

美众院议长声称

虐囚事件国会上了中情局的当

美国国会众议院议长、民主党人南希·佩洛西 14 日“炮轰”乔治·W·布什政府及美国中央情报局,指责它们在酷刑审讯恐怖嫌疑人问题上“误导美国国会”。

佩洛西同时辩解称,虽然她当初未对酷刑提出抗议,但这不应使她成为对在押者施以酷刑的同谋者。

佩洛西声称不知虐囚

作为现任总统贝拉克·奥巴马的关键政治盟友,佩洛西最近一段时间围绕酷刑问题备受共和党方面责难。共和党人指责说,佩洛西多年前就清楚美国对恐怖嫌疑人施以“水刑”等严酷刑罚,但当时并未提出异议,而奥巴马禁止使用酷刑后,佩洛西开始谴责“水刑”等酷刑是折磨人的手段。

谈及自己 2002 年听取中情局汇报一事,佩洛西 14 日告诉媒体:“恰恰相反……我们被明确地告知,‘水刑’没有使用。”

2002 年听取中情局汇报时,佩洛西是众议院情报委员会中民主党人首要人物。她说,中情局几个月后告知其他一些议员,美国已使用“水刑”等酷刑。她后来才获悉这件事。

美联社报道,中情局记录显示,佩洛西仅参加过那一次中情局汇报会。中情局向外界

发布的相关材料就那场汇报会讨论内容表述含糊,说佩洛西和众议院情报委员会共和党人波特·戈斯听到“对已经使用的特定(增强审讯技法)的描述”。材料未进一步就那场汇报会提供细节,但特别指出在 2003 年 2 月至 2009 年 3 月间的 13 场汇报会上,人们讨论了“水刑”一事。那些汇报会大多有民主、共和两党人士参加。

中情局误导国会?

针对有人指责她是共和党人的“同谋”,佩洛西 14 日在新闻发布会上说:“这是一种转移注意力的手法,旨在把聚光灯从构思、推进并实施这些政策的人的头上移开,而我们所有人反对这些政策已久。”

佩洛西告诉媒体:“布什政府每一步都在误导国会。这就是问题所在,也是我们需要‘真相委员会’调查的原因。”

当被问及她本人是否指



图为美国众议院议长南希·佩洛西 新华社/路透

责中情局欺骗重量级议员时,佩洛西回答说:“是的,(中情局)误导美国国会。”

就外界指责她本人在反对酷刑问题上所做不足一

事,佩洛西说,她当时的工作重点是从共和党人那里夺取众院控制权,从而改变当时的政策。

“任何(抗议)信件当时

都无法改变政策。显然,我们必须改变国会和白宫的主导力量。国会部分是我的任务。”她说。

共和党领袖反驳佩洛西

按佩洛西的说法,民主党人当时尽力使布什政府停止使用“水刑”。众院情报委员会一名资深民主党人 2003 年听取一次关于“水刑”的情况介绍会后致信中情局,正式向后者表示抗议。佩洛西本人虽未在信中签字,但赞同信中观点。她说,她未签字、未向中情局发送自己的抗议信一事“不会使我成为(酷刑)同谋者”。

“如果他们(中情局)公布汇报内容,我将非常高兴,”她说。

佩洛西作出上述一番表述后不久,中情局一名官员发表书面回应。书面回应中,这名官员既未驳斥、也未接受佩洛西的指责,只是说中情局人员向众议院汇报时所作笔录的内容准确度应由国会判定。

众院共和党领袖约翰·博纳反驳佩洛西的话。按博纳的说法,佩洛西和其他民主党籍国会议员听中情局汇报时“很清楚这些增强审讯技法是什么”。

刘鹏(新华社供本报特稿)

朝鲜宣布 开城工业园区合同无效

据新华社北京 5 月 15 日电 朝鲜中央特区开发指导总局 15 日向韩方发出通知书,宣布开城工业园区现有合约和法规等无效。韩国方面对此表示,不能接受朝方的这种单方面决定。

据朝鲜中央通讯社 15 日报道,朝鲜中央特区开发指导总局当天向韩方发出通知书,宣布开城工业园区有关土地租金、工人工资、税率等法规和合同无效,并称该园区的前途取决于韩国的态度。通知书说,朝鲜将根据已发生变化的形势和现实状况修改有关法律法规,并将着手履行这些法律法规。

韩国统一部发言人金虎年 15 日回应说,解决开城工业园区的问题需要韩朝双方政府的对话,以及听取园区入驻企业的意见。他敦促朝方立即收回其单方面宣布的措施,并响应韩方建议,参加将于下周举行的工作会谈。

美国警告以色列 切莫擅自袭击伊朗

据新华社电 英国《泰晤士报》15 日报道,美国中央情报局局长莱昂·帕内塔不久前警告以色列领导人,不要在未通知美方的情况下,对伊朗核设施发动突然袭击。

《泰晤士报》说,帕内塔两周前秘密访问以色列,旨在确保以总理本雅明·内塔尼亚胡和以国防部长埃胡德·巴拉克不要在美方不知情的情况下袭击伊朗。

这家报纸说,以色列领导人已向帕内塔保证,以色列“不打算在伊朗问题上震惊美国”。

《泰晤士报》4 月份曾援引以军消息人士的话报道,以国防军正着手军事部署,为可能对伊朗核设施实施的大规模空袭行动作准备。

国际原子能机构总干事—— 有核国家将翻番

据英国媒体 5 月 15 日报道,国际原子能机构总干事巴拉迪日前透露说,除非世界大国采取强有力的核裁军行动,否则随着核技术的扩散,有核国家的数量在未来几年里可能翻番。

巴拉迪预测,下一轮核扩散将涉及那些“事实上的有核国家”。这些国家可以生产钚和高度浓缩铀,也具备制造核弹头的技术,就差组装成武器这最后一步了。巴拉迪警告说,“但是,这种现象涉及的范围远远不止伊朗。你可能很快就可以看到有 10 到 20 个事实上的有核国家。”

据《中国日报》

获释美国女记者离开伊朗

飞抵奥地利 计划回美国

在伊朗获释的美国女记者罗克萨娜·萨贝里 15 日在父母陪同下离开伊朗,飞抵奥地利首都维也纳。

萨贝里说,她计划在维也纳呆几天,以便从此前的“磨难”中恢复过来。据悉,她的行程安排是经由欧洲前往美国。



5月15日,获释的美国女记者罗克萨娜·萨贝里(中)在其父母陪同下自伊朗首都德黑兰飞抵奥地利首都维也纳 新华社/法新

希望将来说出真相

萨贝里在父母以及一位朋友的陪同下,15 日早些时候自伊朗首都德黑兰飞抵维也纳。

“我来维也纳是因为我听说它是一个宁静、令人放松的地方,”萨贝里抵达维也纳机场后对媒体记者说,“我知道你们有许多问题,但我需要更多一些时间来思考最近发生在我身上的事情。”

但萨贝里拒绝透露更多行程安排。面对媒体记者,她摆姿势、微笑,感谢“遭难”期间所有帮助过自己的人。

“世界各地的媒体和非媒体朋友们都很支持我,”她

说,“那让我非常感动。”

萨贝里说,一家人决定途经维也纳也是因为奥地利驻伊朗大使“一直很帮忙”,“我想谢谢他”。

面对过去几天内有关她案件的几种不同传言,萨贝里说:“除我之外,没有人了解真相。我希望将来会谈更多,但眼下我还没作好准备。”

尚未决定是否回伊朗

萨贝里现年 32 岁,生于美国,拥有美国和伊朗双重国籍。她 6 年前到伊朗,为美国全国公共广播电台和英国广播公司等媒体工作。今年 1 月,伊朗安全部门以没有新

闻从业人员证件为由将萨贝里逮捕。

今年 4 月,萨贝里因间谍罪被判处 8 年监禁。伊朗法院 5 月 10 日开始审理她的上诉申请,把她 8 年监禁减至两年并缓刑 5 年执行。萨贝里 11 日从德黑兰一家监狱获释。

但伊朗法院仍判萨贝里间谍罪成立。伊朗司法部也表示,萨贝里在今后 5 年内不得从事新闻工作,但她人身自由不受限制。

萨贝里的辩护律师阿卜杜勒-萨马德·霍拉姆沙希告诉路透社记者,萨贝里计划从欧洲回美国,“她很好,但对不能很快返回伊朗从事

新闻报道感到难过”。

陪同萨贝里前往维也纳的朋友帕亚姆·穆赫比说,萨贝里“做得很好,很高兴”。

“此刻,她还没有明确的计划……是否返回(伊朗)这个国家。”穆赫比对法新社记者说。

法院改判无关政治?

萨贝里的另一名辩护律师萨利赫·尼克巴赫特之前说,法院改判萨贝里是因为对相关法律的诠释不同,并非出于政治考虑。

但路透社认为,萨贝里获释为美国总统贝拉克·奥巴马试图改善与伊朗关系的努力清除了一个潜在障碍。

美国政府之前多次表态说“非常关切”萨贝里,称将采取各种外交手段争取萨贝里获释。伊朗政府完全属于伊朗内部事务,要求美国不要

干涉和炒作此案。伊朗不承认双重国籍。

美国与伊朗 1980 年断交,至今未恢复。而且,在伊朗核问题上,美国等国家指责伊朗的目的是发展核武器。伊朗则予以否认,强调有权和平利用核能。

奥巴马今年 3 月表示愿意改善与伊朗关系,举行“直接对话”。他欢迎萨贝里获释,称之为伊朗作出的“人道主义姿态”。

分析和外交人士说,萨贝里被捕事件不应被看作是伊朗拒绝奥巴马“善意”姿态的信号,但她的获释或许受“善意”的影响。

路透社说,但也有另一些观察人士认为,萨贝里被捕可能是一些强硬路线者试图借此阻止美伊关系改善或利用她作为“讨价还价的筹码”。

李良勇(新华社供本报特稿)

轻松控制血压小偏方

炎夏,高血压患者常感到头晕脑胀,还易诱发脑血栓和心脏病。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早柚米浸泡四小时,蒸熟后冷到 37℃ 时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺,3 天头痛减轻,失眠、心悸气短等症状逐渐消失,一星期左

右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服用,5 天或者 10 天一次,血压照样稳定在 120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在我市成功登陆,现在订购套装,享受 29.8 元/盒特价,并有超值礼品赠送,患者可拨打 400-820-8045 咨询详情。

你身上长鸡皮肤了吗?

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起,严重的毛孔颜色会变深,呈现暗红色或褐色,触之如砂纸,看上去

就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痛不痒,但对于爱美的女士而言,“鸡皮肤”露出来看上去很

脏,给人以不讲卫生长期没洗干净的错觉,有些不雅,许多夏天不敢穿短袖短裤,实在烦恼。

实际上很多人不知道毛周角化症是完全可以治疗的,通过外用“角斗士”毛周角化修复膏,软化角质层,加速皮肤细胞新陈代谢,激活胶原蛋白合成。一般使用 1-2

个周期,就可使肌肤变得平滑,润泽。”鸡皮疙瘩”没了,大胆秀出美丽的胳膊、玉腿,为今夏苏城街头增添一道亮丽的风景。

据悉,该产品销售十分火爆,详情请咨询 025-68892316,83113590。南京康鑫药店及省内各地指定药店有售

纯中药治疗病毒感染性疾病

湿疣 疱疹是由 HPV HSV 病毒感染引起的皮肤传染性疾病。临床上常用激光、冷冻、电灼、涂药等治疗。此类方法可使一部分患者达到治疗的目的,但是 60% 以上的患者会反复复发,久治不愈,以致引起患者心理障碍或局部病灶恶变等不良后果。

本院引用国家纯中药专利配方(ZL200410014603.3)治疗湿疣、疱疹、支衣原体感染。它能阻断病毒 DNA 的复制与合成,彻底清除体内残留毒素,平衡脏腑阴阳,增强机体免疫力,一次

性治愈率可达 99.4%,是常规治疗后复发者的最佳选择,在本院治疗后如再复发,可凭本院所发信誉卡返还其治疗费用。

同时开展中医疗青春痘、荨麻疹、过敏病、各种斑痣、汗管瘤等诊疗项目,平价收费,疗效显著。先拍照,后治疗。

健康热线:025-83472248 网址:www.njykmz.cn 地址:南京市虎踞北路 120 号(南京益康门诊部),乘 21、66、67、132、游 4 到双门楼宾馆站下即到。